

## **Consultas Realizadas**

# Licitación 428541 - LPN N° 26/2023 - ACTUALIZACIÓN DE LICENCIAS Y SOFTWARE

#### Consulta 1 - DECLARACION JURADA

Consulta Fecha de Consulta 05-10-2023

Requisito documental para evaluar la capacidad técnica h. Nota en carácter de declaración jurada en la que el Oferente manifieste que el personal técnico asignado al servicio

está capacitado para realizar los trabajos descriptos en las especificaciones técnicas. Consultamos amablemente si esto aplica para todos los lotes.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

Favor ajustarse a la Adenda - PBC versión 2.

### Consulta 2 - Soporte

Consulta Fecha de Consulta 05-10-2023

En la capacidad tecnica se solicita "Para los Lotes N° 1, 4, 6, 7 y 8 : Nota en carácter de declaración jurada en virtud de la cual el Oferente se comprometa a entregar e instalar las licencias actualizadas en el plazo de 30 (treinta) días calendario, a partir de la fecha a ser establecida en la Orden de Inicio del Servicio, a ser emitida por el área administradora del Contrato dentro del plazo de 10 (diez) días hábiles desde la suscripción del Contrato; así como a brindar la actualización y el soporte técnico por el plazo establecido para cada ítem en el apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas. - así como a brindar la actualización y el soporte técnico? Que cantidad de horas que se deberá preveer durante los 36 meses? Seria bueno acalar para garantizar que todos los oferentes pueda considerar un costo de MANO DE OBRA.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

Para los Lotes N° 1, 4 y 8: quedará a cargo del Oferente la estimación de las horas necesarias a fin de poder brindar el soporte técnico requerido, durante el plazo establecido para cada ítem en el apartado Suministros Requeridos - Especificaciones Técnicas.

Para los Lotes  $N^{\circ}$  6 y 7: se solicita el soporte de producción del fabricante.

#### Consulta 3 - EETT - Lote 1 Licencias Eviews

Consulta Fecha de Consulta 06-10-2023

Teniendo en cuenta el detalle de las especificaciones técnicas del Lote1 donde indica

"Licencias Eviews Enterprise Edition - 1 (un) volumen de licencia para 5 (cinco) usuarios - Actualización y soporte técnico por 24 (veinticuatro) meses."

Solicitamos a la convocante aclarar si las licencias requeridas son NUEVAS o corresponden a un renovación. De ser renovación favor indicar el numero de serie de los productos a renovar.

Esto es para establecer un criterio uniforme y claro de las necesidades de la convocante asi como también dimensionar los costos de los productos para este proyecto y favorecer la igualdad de condiciones para los potenciales oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 13-10-2023

Las licencias "Eviews Enterprise Edition - 1 (un) volumen de licencia para 5 (cinco) usuarios - Actualización y soporte técnico por 24 (veinticuatro) meses" corresponden a una renovación. En cuanto al número de serie de los productos a renovar se brindarán al Proveedor que resulte adjudicado.

09/10/24 22:34